
2020/21 – Učíme (se) s nadhledem 

 
 

„LABORATOŘ ŠKOLY S NADHLEDEM“ 

Registrace na portále ŠKOLA S NADHLEDEM 
 

Vážení rodiče, 

velmi nás těší, že se Vaše dítě zapojí v letošním školním roce do pilotního projektu nazvaného 

LABORATOŘ ŠKOLY S NADHLEDEM. Mnozí z Vás se již s tímto unikátním hybridním konceptem 

procvičování – tištěnými pracovními sešity a návazným online procvičováním na portále ŠKOLA 

S NADHLEDEM – setkali. V době jarního uzavření škol byl hojně využíván pro distanční výuku 

a měsíčně dosahoval 500 000 přístupů. Právě v této době vznikla i poptávka od mnoha učitelů a 

rodičů, kteří měli zájem o sledování pokroku dětí v online procvičování. Rozhodli jsme se proto rozšířit 

ŠKOLU S NADHLEDEM o možnost registrace, jež umožní toto individuální vyhodnocování, a jsme rádi, 

že společně s Vámi a Vašimi dětmi tento koncept v naší společné „laboratoři“ vyzkoušíme a 

připravíme pro budoucí standardní využití.  

Prosíme Vás nyní, abyste pomohli svému dítěti s jeho registrací na www.skolasnadhledem.cz, a 

pokud je mladší 15 let, abyste se poté zaregistrovali i Vy. Pokud byste v průběhu školního roku měnili 

své e-mailové adresy, prosíme o jejich sdělení. Předem též děkujeme všem, kteří budou souhlasit 

s tím, abychom poskytovali učitelům informace o průběhu procvičování dítěte.  

A co za to získáte? – Během listopadu obdrží každé zaregistrované dítě dárek z našeho nakladatelství 

a Vám ke konci školního roku 2020/2021 zašleme spoustu zajímavých informací o průběhu 

procvičování Vašeho dítěte (četnosti přístupů, strávené době, úspěšnosti řešení úloh apod.). 

Registrace žáka 
Vstupte na portál www.skolasnadhledem.cz a vpravo nahoře klikněte na tlačítko „Přihlásit se“. Zde si 

vyberte roli „Student“ a zadejte datum narození žáka.  

Pokud je žák mladší 15 let, je nutno zadat e-mailovou adresu jednoho z rodičů a zvolit si „přezdívku“, 

pod kterou se bude žák přihlašovat, a přístupové heslo. Poté již může žák vstoupit do portálu ŠKOLA 

S NADHLEDEM a začít procvičovat. Registrace však bude platná pouze 10 dní – do té doby je třeba, 

aby se zaregistroval také rodič prostřednictvím linku, který obdrží do svého e-mailu, a vyjádřil souhlas 

s registrací žáka.  

Pokud je žák starší 15 let, může se registrovat prostřednictvím svého e-mailu, na nějž mu přijde 

odkaz. Po jeho prokliknutí zadá své jméno a heslo, dokončí registraci a může začít procvičovat. 

V účtu si může žák nastavit svého avatara (profilový obrázek).  Pro účely pilotáže prosíme, aby žák 

svoji přezdívku během školního roku neměnil – děkujeme. 

Registrace rodiče / zákonného zástupce 
Registrovat se budete moci prostřednictvím linku v e-mailu, jejž obdržíte po registraci svého dítěte 

mladšího 15 let. Zadáte své jméno a heslo, vytvoříte si svůj profil v roli „Rodič“ a odsouhlasíte 

registraci dítěte. Vaše registrace je nezbytná do 10 dní od registrace dítěte, jinak bude profil Vašeho 

dítěte z portálu odstraněn (může sice i nadále procvičovat na ŠKOLE S NADHLEDEM, avšak bez 

možnosti získat statistické výstupy o své úspěšnosti). 

http://www.skolasnadhledem.cz/
http://www.skolasnadhledem.cz/

